




made to last for years

# VELOCE

MOD 0987



Made in Italy 

CE

# Veloce

MOD 0987

Dimensions L 32 x P 48 x H 75 cm

Net weight 30,00 Kg

Power 2000 W / 1400 W

Voltage 230 Vac 50 Hz, 115 Vac 60 Hz



## CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Gruppo a leva cromato
- Controllo della temperatura elettronico PID
- Rubinetti a leva (joystick)
- Caldaia in rame 1.80 litri con ricarica automatica
- Lancia vapore e acqua in acciaio inox antiscottatura
- Manometro
- Valvola di sicurezza certificata
- Termostato di sicurezza a riarmo
- Termoprotettore pompa
- Scaldavivande inox
- Capienza vaschetta acqua Lt.3
- Sensore magnetico mancanza acqua
- Dotazione: portafiltro 1 e 2 uscite

## TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Professional lever group
- Electronic PID temperature control for coffee and steam
- Multi-directional joystick steam and hot water
- Copper boiler 1.8 LT. automatic pump refilling with electronic level sensor;
- Anti-burn stainless steel steam and water wand
- Manometer
- Certified security valve;
- Security thermostat;
- Pump thermo-protector;
- Stainless steel cup warmer;
- Water tank capacity: 3 Lt.;
- Two filter holders (a single and a double)

## TECHNISCHE DATEN:

- Professionelle Hebelgruppe verchromt
- Elektronische PID Temperaturskontrolle, mit unabhaengigen Einstellungen fuer Dampf und Kaffee
- Kipphebel
- Kupferboiler, 1,8 Liter;
- Dampfrohr aus Edelstahl isoliert;
- Wasserrohr aus Edelstahl isoliert;
- Manometer fuer Kontrolle des Boilerdruckes;
- Sicherheitsventil, zertifiziert;
- Sicherheitsthermostat;
- Thermoschutz der Pumpe;
- Tassenwarmer aus Edelstahl;
- Wassertank: 3 Lt.
- 2 Siebtraeger mit 1er und 2er Auslauf.